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M O Ç Ã O Nº. 144

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/8/2025     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Associação Botucatuense de Assistência ao Diabético (ABAD), 
entidade de inestimável valor para a saúde pública e o bem-estar de nossa 
comunidade, foi criada em 17 de agosto de 1992, por um grupo de profissionais 
de saúde e familiares de crianças com diabetes.

Desde sua fundação, a ABAD tem sido um farol de esperança e 
apoio para as pessoas com diabetes e seus familiares em Botucatu e região. 
Em 2004, a conquista de sua sede própria marcou um avanço significativo, 
permitindo a ampliação de suas atividades essenciais, como consultas, 
palestras, cursos e aulas, que impactam diretamente na qualidade de vida dos 
assistidos.

Mantendo-se na vanguarda do cuidado multidisciplinar, a associação 
oferece nutricionista especialista em diabetes, assistente social, psicólogo, 
consultoria em educação em diabetes, grupos de convivência, cursos, 
palestras, parcerias com endocrinologistas, podóloga, fisioterapia, pilates entre 
outros, buscando sempre disponibilizar o melhor ao paciente com diabetes e 
para toda a comunidade.

Neste 17 de agosto de 2025, a ABAD completa 33 anos de uma 
trajetória marcada pela assistência integral e humanizada às pessoas com 
diabetes. Com mais de mil atendimentos anuais, a associação tem um papel 
crucial no maior engajamento dos pacientes ao tratamento, o que se traduz 
diretamente na diminuição da incidência de complicações devastadoras, como 
infarto, retinopatia, neuropatia, nefropatia, bem como na redução de 
internações e hospitalizações.

Desse modo, a ABAD não apenas eleva a qualidade de vida de seus 
associados, mas também contribui significativamente para a otimização dos 
recursos do Sistema Único de Saúde (SUS), comprovando ser um parceiro 
indispensável na construção de uma Botucatu mais saudável e resiliente.

Diante de um histórico tão rico em dedicação, conquistas e impacto 
positivo na vida de milhares de pessoas, é com grande honra que esta Casa 
Legislativa presta sua mais sincera homenagem e reconhecimento.

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a 
ASSOCIAÇÃO BOTUCATUENSE DE ASSISTÊNCIA AO DIABÉTICO, nas 
pessoas da Presidente ADRIANA BEATRIZ BARRETTO e do Vice-Presidente 
ANDRÉ FELIPE CORREA CERVI, extensiva a todos aos membros da 
Diretoria, bem como a todos os colaboradores e associados, pela 
comemoração de seus 33 anos de relevantes serviços prestados à comunidade 
botucatuense.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de agosto de 2025.

Vereador Autor NUNO GARCIA
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 11 de agosto de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=8J31VT704S91C70B, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 8J31-VT70-4S91-C70B
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